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Zgodnie ze Statutem Gminy Gryfino skladam interpelacje w sprawie wysokosci oplaty
za odpady komunalne, obowigzujace od 1 stycznia 2021 r., a dotyczace zabudowy
wielorodzinnej, w ktérej zamieszkuje jedna osoba.

Odebralam  wiele zgloszen, glownie emerytow zdenerwowanych i
wielokrotnoscig oplaty za odbior segregowanych $mieci.

Powyzsze jest wynikiem uchwaly o gospodarowaniu odpadami komunalnymi, w ktorej
zatozono, iz w lokalu gdzie zamieszkuje jedna osoba odplatnos¢ wyniesie 25 zt pod
warunkiem, Ze zuzycie wody nie przekroczy 4m?® miesigcznie.

W styczniowych czynszach osoby samotne zostaly obcigzone wysoka oplata za wywoz §mieci
z powodu przekroczenia 4 m® wody naliczono oplate od powierzchni mieszkania.

Wysokos¢ oplaty za odbior §mieci jest wigksza lub poréwnywalna do lokali wieloosobowych.
Faktem jest, iz jedna osoba generuje zdecydowanie mniej odpadéw, niz rodzina
3-,4-,5-0sobowa, naliczana od powierzchni mieszkania.
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Przyklad 1: emerytka ok. 80 lat

lokal powierzchnia: 42,23 m* (2 pok.)
zuzycie wody: 4,25 m’

oplata z 16 zt 57 zt

wzrost ok. 250%

Przyklad 2: emerytka ok. 70 lat

lokal powierzchnia: 47,27 m* (3 pok.)
zuzycie wody: 4,90 m’

oplata z 16 zi 61,70 zt

wzrost ok. 280%

Przyklad 3: osoba pracujgca ok. 50 lat

lokal powierzchnia: 64,31 m*
zuzycie wody: 4,43 m®
oplata: 72,97 zt

wzrost ok. 350%

Rozliczenie
30 m® x 1,45 zt = 43,50 zt
12,23 m* x 1,10 zt = 13,45 zt

Rozliczenie

30 m* x 1,45 z1 = 43,50 zt
15m? x 1,10 zt =16.,50 7
227 m*x 0,75 zt = 1,70 zk
Razem 61,70 zt

Rozliczenie

30 m? x 1,45 7t = 43,50 zt
15m?x 1,10 21 =16,50 zt
15m*x 0,75 zt = 11,25 zt
431 m*x 0,40 zt = 1,72 7k

W zwigzku z powyzszym w intencji mieszkancéw, glownie emerytow proszg

0 podniesienie limitu miesi¢cznego zuzycia wody do 5 m’.

Nadmieniam, iz osoby starsze majg niskie emerytury (1250 z1, 1500 z1 netto) i ponosza koszty
leczenia, czynszu itp., Zyja skromnie i produkujg niewielki ilosci §mieci.

Uchwata o kosztach odbioru odpadéw zostata podjeta bez konsultacji z zarzadcami budynkéw
w zakresie wysokosci zuzycia wody przez jedna zamieszkala osobe.

Jaskrawa niesprawiedliwoscig jest by osoby samotne ponosity koszty za odpady jak rodziny
3-.4-,5-0sobowe. Wobec powyzszego wskazana jest zmiana progu zuzycia wody do 5 m® na
1 osobg.
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